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 00186.000173/2023-00
 

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
Gabinete de Segurança Ins�tucional da Presidência da República

Secretaria-Execu�va do Gabinete de Segurança Ins�tucional
 
 

 
                   OFÍCIO Nº 9/2023/ASS/SE/GSI/PR

Brasília, 12/07/2023      

 
Ao Senhor DEPUTADO FEDERAL LUCIANO BIVAR - PRIMEIRO SECRETÁRIO
Câmara dos Deputados - Palácio do Congresso Nacional- Praça dos Três Poderes
Brasília - DF
CEP 70160-900

 

Assunto: Requerimento de Informação.

Senhor Primeiro Secretário,

1     Cumprimentando-o cordialmente, passo a tratar dos
Requerimentos de Informação nº 886/2023 - do Deputado Cabo Gilberto Silva,
nº 1007/2023 - do Deputado Gustavo Gayer e nº 1014/2023 - do Deputado
Messias Donato, encaminhados a este Gabinete de Segurança Ins�tucional.

2     Sobre o assunto, encaminho os documentos anexos contendo as
informações solicitadas nos requerimentos supracitados.

3     Ademais, coloco-me à disposição para esclarecimentos adicionais
de acordo com o previsto na Lei 12.527/11 - Lei de Acesso a Informação, novos
enunciados da CGU e Parecer sobre Acesso a Informação da CGU de fevereiro
de 2023.

Atenciosamente ,

 

 

General de Divisão IVAN DE SOUSA CORRÊA FILHO

Secretário Execu�vo

Documento assinado eletronicamente por Ivan de Sousa Corrêa Filho, Secretário(a)-Execu�vo(a),
em 12/07/2023, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º,
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2020/decreto/D10543.htm
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https://super.presidencia.gov.br/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 886/2023 

(Dep Fed Cabo Gilberto Silva - PL/PB) 

 

 

Acerca do exposto, o requerente solicita informações ao Ministro Chefe do Gabinete de 

Segurança Institucional, para que sejam esclarecidos os motivos que levaram o Governo Federal 

a decretar sigilo no registro de visitas realizadas ao Palácio da Alvorada, a partir de 1º de janeiro 

de 2023. 

Nesse sentido, este Gabinete de Segurança Institucional, emite as seguintes 

considerações: 

 

1. A Lei 14.600, de 19 de junho de 2023, estabelece a organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios, atribuindo ao Gabinete de Segurança Institucional da 

Presidência da República, a segurança do Presidente e Vice-Presidente da República, bem como 

em relação aos palácios presidenciais e residências de tais autoridades, in verbis: 

 

Art. 8º Ao Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República compete: 

...........................................................................................................................................; 

VI - zelar, assegurado o exercício do poder de polícia: 
a) pela segurança pessoal do Presidente da República e do Vice-Presidente da República; 
b) pela segurança pessoal dos familiares do Presidente da República e do Vice-

Presidente da República, quando solicitado pela respectiva autoridade; 
c) pela segurança dos palácios presidenciais e das residências do Presidente da 

República e do Vice-Presidente da República; e 
d) quando determinado pelo Presidente da República, pela segurança pessoal dos 

titulares dos órgãos da Presidência da República e, excepcionalmente, de outras 

autoridades federais; 

...........................................................................................................................................; 

§ 1º Os locais e as adjacências onde o Presidente da República e o Vice-Presidente da 

República trabalhem, residam, estejam ou haja a iminência de virem a estar são 

considerados áreas de segurança das referidas autoridades, e cabe ao Gabinete de 

Segurança Institucional da Presidência da República, para os fins do disposto neste 

artigo, adotar as medidas necessárias para sua proteção e coordenar a participação de 

outros órgãos de segurança. 

...........................................................................................................................................; 

 

2. Por sua vez, a Lei 12.527, de 18 de novembro de 2011, regula o acesso a 

informações, estabelecendo em seu art. 23, que são consideradas imprescindíveis à segurança 

da sociedade ou do Estado e passíveis de classificação as informações cuja divulgação ou acesso 

irrestrito possam, entre outras, pôr em risco a segurança de instituições ou de altas autoridades 

nacionais ou estrangeiras e seus familiares, in verbis: 

 

Art. 23. São consideradas imprescindíveis à segurança da sociedade ou do Estado e, 

portanto, passíveis de classificação as informações cuja divulgação ou acesso irrestrito 

possam: 

...........................................................................................................................................; 



VII - pôr em risco a segurança de instituições ou de altas autoridades nacionais ou 

estrangeiras e seus familiares; ou 

 

3. Já o parágrafo 2º do art. 24, da mesma norma supracitada, dispõe:  

 

Art. 24. A informação em poder dos órgãos e entidades públicas, observado o seu teor 

e em razão de sua imprescindibilidade à segurança da sociedade ou do Estado, poderá 

ser classificada como ultrassecreta, secreta ou reservada. 

............................................................................................................................................ 

§ 2º As informações que puderem colocar em risco a segurança do Presidente e Vice-

Presidente da República e respectivos cônjuges e filhos(as) serão classificadas como 

reservadas e ficarão sob sigilo até o término do mandato em exercício ou do último 

mandato, em caso de reeleição. 

 

 

4. Por fim, conforme o Enunciado nº 2/2023, da Controladoria Geral da União (CGU), 

os registros de entrada e saída de pessoas em residências oficiais do Presidente e do Vice-

presidente da República são informações que devem ser protegidas por revelarem aspectos da 

intimidade e vida privada das autoridades públicas e de seus familiares, salvo se tais registros 

disserem respeito a agendas oficiais, as quais têm como regra a publicidade, ou se referirem a 

agentes privados que estejam representando interesses junto à Administração Pública. 

 

5. Do exposto acima, infere-se que o GSI por meio da Secretaria de Coordenação 

Presidencial cumpre com a legislação vigente (Lei 14.600/2023) acerca da manutenção da 

segurança pessoal do Presidente e Vice-Presidente da República e seus respectivos familiares, 

bem como, da segurança dos palácios presidenciais e das residências dessas autoridades, sem 

descuidar do contido na lei de acesso à informação (Lei 12.527/2011), cominado com as 

recomendações exaradas pela Controladoria Geral da União (Enunciado nº 2/2023). 

 

 



REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 1.007/2023 
(Dep Fed Gustavo Gayer - PL/GO) 

 

 

Incumbiu-me o Sr. Secretário de Segurança e Coordenação Presidencial de encaminhar 

os esclarecimentos solicitados no Requerimento de Informação do Deputado Federal GUSTAVO 

GAYER do PL/GO.  

Acerca do exposto, o requerente solicita informações ao Ministro Chefe do Gabinete de 

Segurança Institucional, para que sejam respondidos os seguintes questionamentos: 

 

1. Quais as ações executadas pelo ex-Ministro do GSI para evitar a invasão do Palácio 

do Planalto e a entrada dos manifestantes na sala-cofre, que pudesse evitar o roubo de armas 

e munições e a depredação do prédio público?  

Preliminarmente, cabe informar que não existe sala-cofre destinada à guarda de armas 

de fogo e munições nas instalações do Palácio do Planalto e que não houve extravio de tais itens.  

Quanto às ações executadas para evitar a invasão do Palácio do Planalto, no que 

concerne à SCP, diariamente, a segurança das instalações presidenciais é realizada por equipes 

de agentes de segurança da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de 

Segurança Institucional (SCP/GSI) e de militares do Comando Militar do Planalto do Exército 

Brasileiro (CMP/EB) que integram as chamadas Guardas Militares do Palácio do Planalto e das 

Residências Oficiais da Presidência da República (Palácio da Alvorada, Palácio do Jaburu e 

Residência Oficial do Torto.  

Os agentes de segurança de instalações (ASI) controlam as entradas e o interior das 

instalações. Nos dias sem expediente, quando não há fluxo de servidores, terceirizados e 

visitantes no Palácio do Planalto (PP), a escala de serviço conta com agentes de segurança as 

vinte e quatro horas do dia, bem como outros meios que, de acordo com a necessidade, são 

acionados oportunamente.  

As guardas militares são responsáveis pela segurança do perímetro externo das 

instalações. 

No dia 08 janeiro de 2023, estavam escalados para o serviço 49 agentes de segurança 

de instalações e 46 militares da Guarda Militar. 

Além destes efetivos, quando há iminência de manifestações, por solicitação do GSI, o 

CMP reforça as guardas militares com outras tropas. Sendo assim, diariamente, há uma 

Organização Militar do CMP escalada para tal atividade, sendo acionada conforme a necessidade. 

Por precaução, no dia 8 de janeiro, ao tomar ciência da intenção de deslocamento dos 

manifestantes do acampamento à frente do QGEx para a Esplanada dos Ministérios, a SCP 

acionou um Pelotão Choque (38 militares) do Batalhão da Guarda Presidencial (BGP), 

Organização Militar (OM) escalada pelo CMP, para reforço de tropa de serviço. O referido pelotão 

apresentou-se no Palácio do Planalto antes do início da marcha dos manifestantes. Assim, 

mesmo antes do início da marcha dos manifestantes, a SCP já contava com um Pelotão de 

Choque posicionado nas instalações presidenciais e outra Tropa de Choque (80 militares) em 

prontidão no aquartelamento do BGP. Cabe ressaltar, ainda, que a marcha aparentava estar 



controlada e conduzida de maneira pacífica por efetivos da Polícia Militar do Distrito Federal 

(PMDF), na via N1.  

Com a chegada dos manifestantes à frente do Congresso Nacional e o rompimento do 

bloqueio realizado pela PMDF, na altura do Ministério da Justiça e Segurança Pública, 

caracterizando assim ato ilícito e de desrespeito à lei e a ordem, às 15h, foi acionada a tropa em 

prontidão no BGP, para se deslocar de imediato para o Palácio do Planalto, para reforçar o efetivo 

já presente.  

Após enfrentamento entre as tropas e os manifestantes, ocorreu a invasão do Palácio 

do Planalto, em razão da grande superioridade numérica dos vândalos em relação aos 

integrantes da segurança. Em consequência, foi acionada mais uma fração de tropa do CMP (124 

militares). 

Com a chegada de novas tropas em reforço (166 militares), é que a situação foi 

controlada, com a retomada das instalações e a prisão de invasores. 

 

2. Qual a quantidade e a especificação de cada armamento e munição roubados no 

dia 08/01/2023? 

Não foram extraviadas armas de fogo e munição letal. Foram extraviados 8 (oito) 

dispositivos elétricos incapacitantes (DEI) Spark Z 2.0.   

 

3. A sala-cofre estava fechada ou aberta quando houve o roubo? Caso estivesse 

aberta, quem deixou as armas expostas? Caso a sala estivesse fechada, como foi possível o 

arrombamento, já que se trata de uma sala cofre? E, ainda, como ocorreu o arrombamento, já 

que o Ministro à época estava presente no local do roubo? Houve conivência do ex-ministro 

do GSI no roubo das armas e munições? 

Como já mencionado, não existe sala-cofre nas dependências do Palácio do Planalto. Os 

08 (oito) DEIs, que foram extraviados, encontravam-se na sala de coordenação e controle 

utilizada pelos agentes de segurança de instalações de serviço diariamente.  A referida sala fica 

no andar térreo do Palácio do Planalto, que é ladeado por vidraças. A invasão da sala ocorreu 

pelas vidraças quebradas pelos vândalos. Não houve qualquer ingerência direta do Ministro do 

GSI nessa ação.    

 

4. Quais falhas de segurança foram praticadas e identificadas pelo GSI, durante o 

evento ocorrido no dia 08/01/2023 que culminaram na invasão de manifestantes e roubo de 

armas guardadas na sala-cofre? 

 Os eventos ocorridos no dia 8 de janeiro foram objeto de sindicância investigativa no 

âmbito do GSI-PR, bem como de instauração de inquéritos conduzidos nas esferas policiais e 

judiciais, para apuração de responsabilidades e aperfeiçoamento das medidas de segurança. 

Em atenção e cumprimento a determinação exarada pelo relator do Inquérito 4.923, 

Ministro Alexandre de Moraes, a solução da sindicância investigativa nº 01/SINVE/DGES/SE/GSI-

PR foi encaminhada ao STF . 



Cumpre esclarecer que algumas destas medidas judiciais promovidas pelo STF, em 

especial o INQ 4.923, tramitam em segredo de justiça de modo que a troca de informações 

pressupõe a transferência de sigilo com as devidas medidas cautelares. 

Assim, como a gestão do sigilo foi repassada a Suprema Corte do Poder Judiciário, a 

cópia integral da sindicância investigativa demanda um pedido de autorização para o 

compartilhamento.  

 

5. Quais medidas o GSI adotou após o dia 8 de janeiro, para garantir a proteção e a 

segurança do prédio e dos servidores que estão sob sua responsabilidade? 

O GSI, por meio da SCP, tem buscado o aperfeiçoamento das rotinas dos serviços de 

segurança das instalações presidenciais. Assim, por intermédio da identificação das 

vulnerabilidades do Palácio do Planalto, realizou o incremento do efetivo diário do pessoal de 

serviço, readequou o plano de segurança da instalação, estabeleceu força de reação com maior 

poder de dissuasão e pronta resposta, revitalizou barreiras físicas e estuda a viabilidade de 

implementar novos obstáculos, tais como, vidros blindados, barricadas, pinos hidráulicos e 

concertinas, entre outros. 

 

6. Qual a posição do GSI em relação à participação do comandante ex-Chefe da 

Segurança Institucional da Presidência da República Ministro Gonçalves Dias que ajudou a dar 

acesso ao Palácio do Planalto aos manifestantes, juntamente com sua equipe de segurança? 

O GSI não comenta possíveis ações de ex-integrantes que se encontram em processo de 

investigação. 

 

7. Qual o papel do GSI durante as investigações em andamento sobre a conduta do 

seu antecessor em relação aos protestos? 

Imparcialidade e impessoalidade. 

 

8. Qual é a sua opinião sobre o papel das polícias civis, militares, do gabinete de 

segurança institucional e Exército em proteger prédios públicos durante protestos? 

O GSI, por meio da SCP cumpre as atribuições que lhes são impostas por força do que 

prescreve a Lei 14.600, de 19 de junho de 2023, com destaque para o disposto no art. 8º, VI, c.  

Não lhe cabe emitir juízo de valor sobre o papel de outras Forças de Segurança. 

 

9. Como o senhor planeja colaborar com outras autoridades para garantir a segurança 

durante os protestos no futuro? 

Idem questionamento 8 

 

10. Quais são as suas principais prioridades em relação à segurança institucional e 

como o senhor pretende implantá-las? 

Cumprir as atribuições que são impostas por força do que prescreve a Lei 14.600, de 19 

de junho de 2023, 



REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 1.014/2023  

(Dep Fed Messias Donato – REPUBLICANOS/ES)  

   

Acerca do exposto, o requerente solicita informações ao Ministro Chefe do Gabinete de 

Segurança Institucional, para que sejam respondidos os seguintes questionamentos:  

  

1. Quais funcionários e seus respectivos cargos foram nomeados e exonerados do 

GSI durante o período de 1º de novembro de 2022 até a presente data? Conforme relação 

anexa.  

  

2. Por que os agentes nomeados no governo do ex-presidente Bolsonaro 

continuavam a trabalhar no atual governo se “existia a possibilidade de tentativa de golpe” 
pelos mesmos?  

Os servidores da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial são selecionados 

e submetidos a um processo de qualificação, treinamento e desenvolvimento para o emprego 

nas missões de segurança presidencial.  

Exige-se de todos os agentes comportamentos, atitudes e condutas guiados por 

fundamentos doutrinários, tais como Profissionalismo, Impessoalidade e Discrição, entre outros.  

Os agentes de segurança são nomeados para exercerem as suas atividades por um 

período de tempo variável (3 a 5 anos), findo esse lapso temporal ou, excepcionalmente, por 

algum outro motivo, os agentes são exonerados de suas funções.   

  

3. Quais as ações executadas pelo ex-Ministro do GSI para evitar a invasão do 

Palácio do Planalto e a entrada dos manifestantes que pudesse evitar a invasão e a depredação 

do prédio público?  

 No tocante às ações executadas para evitar a invasão do Palácio do Planalto, no que 

concerne à SCP, diariamente, a segurança das instalações presidenciais é realizada por equipes 

de agentes de segurança da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de 

Segurança Institucional (SCP/GSI) e de militares do Comando Militar do Planalto do Exército  

Brasileiro (CMP/EB) que integram as chamadas Guardas Militares do Palácio do Planalto e das 

Residências Oficiais da Presidência da República (Palácio da Alvorada, Palácio do Jaburu e 

Residência Oficial do Torto.   

Os agentes de segurança de instalações (ASI) controlam as entradas e o interior das 

instalações. Nos dias sem expediente, quando não há fluxo de servidores, terceirizados e 

visitantes no Palácio do Planalto (PP), a escala de serviço conta com agentes de segurança as 

vinte e quatro horas do dia, bem como outros meios que, de acordo com a necessidade, são 

acionados oportunamente.   

As guardas militares são responsáveis pela segurança do perímetro externo das 

instalações.  

No dia 08 janeiro de 2023, estavam escalados para o serviço 49 agentes de segurança de 

instalações e 46 militares da Guarda Militar.  



Além destes efetivos, quando há iminência de manifestações, por solicitação do GSI, o 

CMP reforça as guardas militares com outras tropas. Sendo assim, diariamente, há uma  

Organização Militar do CMP escalada para tal atividade, sendo acionada conforme a necessidade.  

Por precaução, no dia 8 de janeiro, ao tomar ciência da intenção de deslocamento dos 

manifestantes do acampamento à frente do QGEx para a Esplanada dos Ministérios, a SCP 

acionou um Pelotão Choque (38 militares) do Batalhão da Guarda Presidencial (BGP), 

Organização Militar (OM) escalada pelo CMP, para reforço de tropa de serviço. O referido pelotão 

apresentou-se no Palácio do Planalto antes do início da marcha dos manifestantes.   

Assim, mesmo antes do início da marcha dos manifestantes, a SCP já contava com um 

Pelotão de Choque posicionado nas instalações presidenciais e outra Tropa de Choque (80 

militares) em prontidão no aquartelamento do BGP. Cabe ressaltar, ainda, que a marcha 

aparentava estar controlada e conduzida de maneira pacífica por efetivos da Polícia Militar do 

Distrito Federal (PMDF), na via N1.   

Com a chegada dos manifestantes à frente do Congresso Nacional e o rompimento do 

bloqueio realizado pela PMDF, na altura do Ministério da Justiça e Segurança Pública, 

caracterizando assim ato ilícito e de desrespeito à lei e a ordem, às 15h, foi acionada a tropa em 

prontidão no BGP, para se deslocar de imediato para o Palácio do Planalto, para reforçar o efetivo 

já presente.   

Após enfrentamento entre as tropas e os manifestantes, ocorreu a invasão do Palácio 

do Planalto, em razão da grande superioridade numérica dos vândalos em relação aos integrantes 

da segurança. Em consequência, foi acionada mais uma fração de tropa do CMP (124 militares).  

Com a chegada de novas tropas em reforço (166 militares), é que a situação foi  

controlada, com a retomada das instalações e a prisão de invasores.  

  

4. Quais falhas de segurança foram praticadas e identificadas pelo GSI, durante o 

evento ocorrido no dia 08/01/2023?  

Os eventos ocorridos no dia 8 de janeiro foram objeto de sindicância investigativa no 

âmbito do GSI-PR, bem como de instauração de inquéritos conduzidos nas esferas policiais e 

judiciais, para apuração de responsabilidades e aperfeiçoamento das medidas de segurança.  

Em atenção e cumprimento a determinação exarada pelo relator do Inquérito 4.923, 

Ministro Alexandre de Moraes, a solução da sindicância investigativa nº 

01/SINVE/DGES/SE/GSIPR foi encaminhada ao STF .  

Cumpre esclarecer que algumas destas medidas judiciais promovidas pelo STF, em 

especial o INQ 4.923, tramitam em segredo de justiça de modo que a troca de informações 

pressupõe a transferência de sigilo  com as devidas medidas cautelares.  

Assim, como a gestão do sigilo foi repassada a Suprema Corte do Poder Judiciário, a cópia 

integral da sindicância investigativa demanda um pedido de autorização para o 

compartilhamento.   

5. Qual a quantidade e a especificação de cada material danificado e/ou roubados no 

dia 08/01/2023?  

Material sob responsabilidade do Gabinete de Segurança Institucional e distribuído para 

suas Secretarias e/ou Departamentos. 



a) Departamento de Gestão (DGES)  

  

Bens Extraviados  

Quantidade                                                       Especificação  

01  Molho de chaves diversas  

04  Bloqueador antifuga de pista 5 metros  

04  Algema em aço de pulso  

  

03  Bastão elétrico com bateria  

  

  

08  Dispositivo elétrico incapacitante com bateria  

  

55  Bastão retrátil telescópico tático em aço  

01  Detector de metal formato raquete  

  

Materiais danificados inservíveis  

Especificação  

05  Monitor de vídeo 23,8" widescreen  

  

01  Microcomputador Core I3-7100, RAM 4GB, HD 500GB  

  

01  Monitor de vídeo 19"  

  

01  Mesa para escritório em madeira   

  

Danos em instalações  

Especificação  

03 Portas de entrada   

  

01  Janela de vidro   

  

  

b) Secretaria de Coordenação Presidencial (SCP)  



  

Materiais danificados  

Descrição  QTD  

ANTENA EXTERNA RÁDIO ALCATEL MODELO 4070 IO-RF  1  

APARELHO TELEFÔNICO IP COM DISPLAY TECLAS DE NAVEGAÇÃO PARA ACESSO  

INTERATIVO LCD DE RESOLUÇÃO MÍNIMA 128X64 SWITCH INTERNO E SUPORTE A POE 

4018-IT  

1  

ARMÁRIO DE AÇO COM UMA PORTA  1  

BEBEDOURO ÁGUA GARRAFÃO FILTRO ÁGUA MINERAL ÁGUA NATURAL, GELADA, COR 

BRANCA, 220 VOLTS MARCA LIBELL  

2  

CADEIRA GIRATÓRIA ESPALDAR ALTO COM BRACOS  1  

CADEIRA GIRATORIA ESPALDAR MÉDIO COM BRACOS  2  

CLAVICULÁRIO COM UMA PORTA DE VIDRO  1  

DETECTOR DE METAL TIPO PÓRTICO MARCA DETRONIX MODELO METTUS HS+  2  

ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM DE 1KVA, BIVOLT  1  

FRAGMENTADORA DE PAPEL  1  

MESA EM MADEIRA  2  

MICROCOMPUTADOR POSITIVO MODELO D570 COM ESTABILIZADOR   3  

MICROCOMPUTADOR PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CORE I3-7100, RAM 4GB, HD 500GB  2  

MICROCOMPUTADOR PROCES INTEL CORE I5 4 NÚCLEOS6ª GERAÇÃO INTEL  2  

MONITOR DE VIDEO LED AOC, WIDESCREEN 20 POLEGADAS  9  

PEDESTAL ORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE PESSOAS (SIS)00185002247201534  2  

PERSIANA EM TECIDO JUTA  1  

POLTRONA GIRATÓRIA DE ESPALDAR BAIXO, COM BRAÇOS 00185000798201130  2  

SISTEMA DE SEGURANÇA RAIO X DE CARGAS E BAGAGENS, MARCA: NUCTECH MODELO: 

CX6040D.  

1  

SOFÁ 2 LUGARES  1  

SOFÁ 3 LUGARES  1  

SOFÁ ESTRUTURA INTERNA EM MADEIRA  1  

VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE MARCA TRON  1  



 TELEVISOR A CORES 32" LED FULL HD COM CONVERSOR DIGITAL INTEGRADO RESOLUCAO 

1.920X1.080 FULL HD  

1  

ALGEMA EM AÇO DE PULSO , COM DUAS CHAVES 1400005150013  4  

APARELHO TELEFONE DE MESA  11  

BASTÃO ELÉTRICO COM BATERIA MARCA ITM MODELO C-150K  3  

BASTÃO RETRÁTIL TELESCÓPICO TÁTICO EM AÇO, COM TECNOLOGIA DIS LOC, MARCA 

TALON MODELO TSOKB  

55  

CADEIRA ESPALDAR MÉDIO MEDIO COM BRACOS  3  

CADEIRA PARA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA PARA LABORATÓRIO 00185000798201130  1  

CAMA FAQUIR PRESIDENCIA DA REPUBLICA GRADE DECONTROLE DE TRÂNSITO, 

BLOQUEADOR ANTIFUGA DE PISTA 5 METROS  

4  

CONVERSOR DE IMAGEM - IPTV, MOTOROLA MODELO 1910-9DBL  1  

DETECTOR DE METAL FORMATO RAQUETE DETRONIX METTUS MNI  1  

ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM  1  

GAVETEIRO PRESIDENCIA DA REPUBLICA 03 GAVETASSENDO 02 (DUAS) GAVETAS 

PEQUENAS E 01 (UM) GAVETA MAIOR PARA PAST  

1  

GAVETEIRO PRESIDENCIA DA REPUBLICA COM 02 GAVETAS MEDINDO 64 X 48 X 46 CM  

326  

1  

GAVETEIRO PRESIDENCIA DA REPUBLICA EM MADEIRAFREIJO 00140000  1  

MICRO-COMPUTADOR POSITIVO D510  2  

MONITOR DE VIDEO, LCD, 20 POLEGADAS  2  

PEDESTAL ORGANIZACAO DO FLUXO DE PESSOAS   28  

POLTRONA INTERLOCUTOR COM ESPALDAR BAIXO  1  

POLTRONA POLTRONA PADRÃO 0-3 EXECUTIVA 00185002611201132  1  

PONTE DE ACESSO WIRELESS HUAWEI MODELO AIRENGINE760-51  1  

DISPOSITIVO ELÉTRICO INCAPACITANTE COM BATERIA - MARCA CONDOR MODELO SPARK  

ELITE Z2.0  

8  

  

  

6. Quais medidas o GSI adotou após dia 8 de janeiro para garantir a proteção e a 

segurança do prédio e dos servidores que estão sob sua responsabilidade?  



O GSI, por meio da SCP, tem buscado o aperfeiçoamento das rotinas dos serviços de 

segurança das instalações presidenciais. Assim, por intermédio da identificação das 

vulnerabilidades do Palácio do Planalto, realizou o incremento do efetivo diário do pessoal de 

serviço, readequou o plano de segurança da instalação, estabeleceu força de reação com maior 

poder de dissuasão e pronta resposta, revitalizou barreiras físicas e estuda a viabilidade de 

implementar novos obstáculos, tais como, vidros blindados, barricadas, pinos hidráulicos e 

concertinas.  

  



 ANEXO AO REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 1.014/2023  
 

1. Nomeações/Designações de 1º NOV 22 a 27 JUN 23 

Gargo/Função Nome Completo 

MIN MARCO EDSON GONÇALVES DIAS 

MIN MARCOS ANTONIO AMARO DOS SANTOS 

CCE ROGÉRIO BRITO DE MIRANDA 

CCE MARCELO ANTONIO OSLLER MALAGUTTI 

CCE MARCO AURÉLIO DE ANDRADE LIMA 

CCE AGNALDO DE OLIVEIRA VASCONCELOS 

GR CYNDELL MAYRA OLIVEIRA KOPP PANZA 

CCE RONIZE STORTI PERALVA 

CCE MARCUS VINICIUS BRAZ DE CAMARGO 

CCE PAULO STANICH NETO 

CCE FRANCISCO MOACIR DE OLIVEIRA CASTRO 

LETRA MARCOS VINICIUS PIRES BRANT 

CCE HERON CLEMENTINO DE ANDRADE 

CCE EDWALDO COSTA 

LETRA MAYARA AZEREDO ALVES 

CCE IVAN DE SOUSA CORRÊA FILHO 

CCE RICARDO JOSÉ NIGRI 

CCE RICARDO GARCIA CAPPELLI 

CCE MARCELO GOÑES SABBÁ DE ALENCAR 

GR LUCAS LORRAN DOS SANTOS LIMA 

CCE SAULO MOURA DA CUNHA 

CCE EDSON SANTIAGO 

FCE REYNALDO LINHARES COLARES 

LETRA YURI FALAGAN TRIGO 

LETRA OTAVIO AUGUSTO NASCIMENTO DE SANTA ANA 



LETRA LUCIANO CERQUEIRA DE ARAÚJO 

GR MARCELO LEANDRO BRAGANÇA 

GR ADEMAR ALVES DE SOUSA 

GR JOSÉ FRANCISCO DIAS 

GR CLAUDIA CARVALHO SETUBAL RABELLO 

GR ROBSON ALEX DO NASCIMENTO NUNES 

GR GLAYCON PATRIK DE FARIA 

GR RODRIGO ALVES DE SOUZA VALENÇA 

GR VAGNER GOMES DE SOUZA 

GR ALESSANDRO QUINTANILHA VIEIRA 

GR LINDOMAR GONZAGA DE LIMA 

GR LEANDRO RODRIGO SILVA DAMASCENO 

GR FÁBIO CLIPES OLIVEIRA 

GR ANDREA MARTUCELLI MAGALHÃES PAZ 

GR JULIANA DA SILVA FERREIRA 

GR DAEL ALISSON CUNHA DOS SANTOS 

GR DANIEL BARROS DE ARAUJO 

GR BRUNO AQUINO DE SOUSA 

GR LEVI EDUARDO SOUZA RODRIGUES 

GR JOÃO PEDRO FERREIRA DA SILVA 

GR MATEUS JORGE DOS SANTOS 

LETRA MÁRCIO DA SILVA NEVES 

LETRA ADÃO LUIS DA SILVA 

LETRA FELIPE BELLO BASTOS 

LETRA RICHER APARECIDO PEREIRA 

CCE RICARDO AUGUSTO DO AMARAL PEIXOTO 

CCE MARCIUS CARDOSO NETTO 

LETRA EDI CARLOS BERNADINO 

GR ELDÂNIO VAGNER LEITE SOTERO 



GR JOANE SOUZA DE OLIVEIRA 

GR ROMILTON BATISTA ARAÚJO JÚNIOR 

GR FABIO BEMFICA DE FARIAS 

GR ARI CARLOS DE SOUZA SILVA 

GR FERNANDO GIOLO MARTINS 

GR  CLEBER RIBEIRO DA COSTA 

GR CARLILE MANOEL GOMES DA SILVA 

GR REGINALDO ROCHA 

GR ONAÍSIO ANDRÉ DA SILVA SANTIAGO 

GR ANTONIO JOSÉ SILVA ARAÚJO 

GR AILTON MACHADO BORGES 

GR VINICIUS COSTA DE SOUZA 

GR BRUNO LUIZ PRATES FIRMINO 

GR TIAGO SILVESTRE SCHUHMACHER SELETES 

GR JOÃO CARLOS SAVEDRA PEDROSO 

GR BRUNO RAPHAEL DUARTE 

GR ESTEVAM MENDONÇA FRAGA FILHO 

GR MÁRCIO SOARES JÚNIOR 

GR CRISTIELSON ADSON DA SILVA LIMA 

GR ANDRÉ DE MIRANDA FEIJÃO 

GR RAPHAEL BADANY DA NOBREGA 

GR RAIMUNDO BARBOSA COSTA 

GR SEVERINO DE OLIVEIRA 

GR AGUINALDO TIMOTEO DOMINGOS 

GR WILIAM CORREIA 

GR VINICIUS MELO COSTA 

GR HYGO MARCELO DE JESUS PEREIRA 

GR LUISIR LINDEMAIER GASPAR 

GR WILLIAN DA SILVA SANTOS 



GR ADALBERTO SANTOS FIGUEIREDO 

GR MARISA BARROS DE BAIRROS 

GR FRANCISCO MARCIO VIEIRA DE SOUSA 

GR ISABELA VIRGINIA FLORENTINO DOS SANTOS 

GR ELIONAI GOMES FERREIRA 

GR MARCOS ANTÔNIO MIRANDA FERNANDES 

GR RODRYGO MEGARON MAGALHÃES FERREIRA 

GR ROBERTO GOMES CARDOSO JÚNIOR 

GR MAURÍCIO KOLBE 

GR ARISTÓTELES MACEDO DE MENDONÇA 

GR CARLOS ALBERTO LEITE 

GR VANESSA ALLANA NUNES CÂNDIDO 

GR GUSTAVO DA SILVA PENA FIRME 

GR JOSÉ ABEL DA SILVA NETO 

GR RENATA LAÍS SAIDEL 

GR LARISSA DE FREITAS SANTIAGO ISRAEL 

GR SAMMUEL SOUSA SANTIAGO 

GR EDUARDO DA SILVA DUTRA 

GR IAN SOUZA DA SILVA 

GR IURI FERREIRA 

GR DIANA ANASTÁCIA MENEZES TELES 

GR JOÃO LUIZ SAPUCAIA VINHAS 

GR RAILAN SOUSA DA SILVA 

GR GABRIEL FEITOSA DA SILVA  

GR KELVIN RANGEL COSTA SILVA 

GR FELIPE BATISTA CAMARGO BORGES DE PAOLA 

GR MARCELO DE SOUSA SILVA 

GR ANDHERSON BATISTA DA SILVA 

GR PEDRO IVO OLIVEIRA SANTANA 



GR RENAN LELLIS BREDER LOUZA 

GR JHONATAN DE JESUS SILVA 

GR MARCOS VINICIUS DA SILVA PALMEIRAS 

GR PAULO SÉRGIO DE SOUZA SOARES 

GR MATHEUS BARBOSA DA CUNHA 

GR MARCOS PAULO DA SILVA 

GR JONAS DAMASCENO DA SILVA 

GR JEFFERSON CESAR ALVES COSTA 

GR VITOR CARLOS ALVES 

GR MATHEUS FELIPE BARBOSA DE JESUS 

GR RODRIGO REIS PIRES 

GR PEDRO EURÍPEDES FERREIRA NETO 

GR ÍTALO ALVES SANTOS 

GR REINALDO PEREIRA DE BRITO JUNIOR 

GR MARCOS ANTONIO RIBEIRO DE ARAÚJO 

GR JOÃO HENRIQUE DE MEDEIROS ALBUQUERQUE SALES 

GR GUILHERME PILAR DA SILVA 

GR MARCUS VINICIUS DA SILVA NDJANA 

GR CRISTHIAN SANTIAGO FONTENELE 

GR LUCAS GABRIEL GONÇALVES CUTRIM 

GR ANDERSON PEREIRA DA SILVA 

GR ELIAS OLIVEIRA DOS SANTOS 

GR JOÃO PEDRO ALBUQUERQUE GOMES 

GR MARCOS VINICIUS DE SOUZA LIMA 

GR MARCOS VINICIUS DE JESUS GONÇALVES 

GR ILÁZIO SAMPAIO 

GR BRUNO DOS SANTOS CARVALHO 

GR ROGÉRIO MARQUES DOS REIS 

GR VAGNER DE SOUZA SANTOS 



GR YAN CARLOS FERNANDES LOPES 

GR WILLIAN MARTINS ALVES 

GR BLENNER MAX SOUSA COSTA 

GR LUAN VICTOR 

GR RENER VICTOR SANTIAGO BONIFÁCIO RODRIGUES 

GR ARTHUR COELHO DE MORAIS SANFELICE 

GR LUIZ FILIPE SILVA NEGRI 

GR ALESSANDRO CARDOSO RIBEIRO 

GR GUSTAVO FERNANDES VERAS 

GR DANIEL GONÇALVES LIMA DE OLIVEIRA 

GR LUIZ FERNANDO PEREIRA GOMES JÚNIOR 

GR GILVAN PEREIRA DA CRUZ FILHO 

GR JHONATAS ÉVERSON NOGUEIRA DE SOUZA 

GR PRISCILLA MARIA FERREIRA DOS SANTOS 

GR OLIVAN PACHECO BELÉM 

GR HITALO MATHEUS PEREIRA DA SILVA MARQUES 

GR WEDLEY DIAS DUARTE 

GR ELDINEI JESUINO SILVA 

GR ALEX EVANGELISTA DE FARIA 

GR WALBER VIANA GOMES DA SILVA 

GR SEBASTIÃO JOSÉ DOS SANTOS SOUSA 

GR BEATRIZ AFONSO BARBIO 

GR NATHALIE XAVIER DE OLIVEIRA LIMA 

GR EDUARDO MARTINS DOS SANTOS 

GR JEFFERSON BARBOSA MARTINS 

GR MAGDO MAGNO DOS SANTOS 

GR RONEY CANHAÇO FERREIRA 

GR ÁLVARO AUGUSTO DE OLIVEIRA MARTINS 

GR FRANCISCO CARLOS DA SILVA 



GR WANDERCLEYSON ANDRADE SOUSA 

GR LUCAS CLEISLLEY GADELHA DE CASTRO 

GR FILIPE ALVES GOMES SANTANA 

GR RONNY MENEZES DE CARVALHO 

GR MARCOS BONFIM PEREIRA DAMASCENA 

GR WESLEY SIQUEIRA LIMA 

GR FELIPE PINHEIRO DA SILVA 

GR GUSTAVO LUCAS COSTA CARVALHO 

GR GUILHERME MESQUITA DE SOUZA DO VALE 

GR JOÃO PEDRO ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA 

GR DIOGO WAGNER RODRIGUES DA SILVA 

GR RICARDO JUNIO DOS SANTOS CORDEIRO 

GR JOÃO VITTOR DE SOUZA NOVAIS 

GR ADRIEL SANTOS SILVA 

GR GABRIEL NUNES MACHADO 

GR JOÃO VICTOR FERREIRA SILVA 

GR MACSUELO FAUSTINO DA COSTA JÚNIOR 

GR GABRIEL DA SILVA MIRANDA 

GR DANIEL DE SOUZA DIAS 

GR CARLOS ALFREDO COSTA BRITO DOURADO 

GR ELIELSON SILVA DA SILVA 

GR BRUNO AVELINO FERREIRA DE MEDEIROS 

GR MATEUS VIANA DE FREITAS 

GR ADENILTON SOUSA ARAUJO JUNIOR 

GR ANTÔNIO AUGUSTO ALMEIDA DOS SANTOS 

GR JOÃO PEDRO DA SILVA AMARAL 

GR BRENO DA SILVA SANTOS 

GR LUAN FERREIRA DAMASCENA 

GR DANIEL GOUVEIA BORGES 



GR WELTON DA COSTA LEITE JUNIOR 

GR RAFAEL FRANÇA DE ALBUQUERQUE 

GR DAVI DE SOUZA ALBUQUERQUE 

GR MAYCON ANTÔNIO DE SOUZA RODRIGUES 

GR VICTOR GABRIEL ALVES MARTINS 

GR BRUNO HENRIQUE FARIA CASTRO 

GR VICTOR BRENNO GOMES DOS SANTOS 

GR ITALO VINICIUS BARRETO DOS REIS 

GR MATHEUS VIEIRA DOURADO 

GR KAYO AMORIM RODRIGUES 

GR WEVERTON SANTOS DA SILVA 

GR KEVIN TORRES DE FREITAS 

GR PAULO ROBERTO DA SILVA NASCIMENTO 

GR SAMUEL BATISTA DE BARROS 

GR WESLEY REIS TRINDADE 

GR LUCAS LAPA DE OLIVEIRA 

GR TIAGO ROCHA LIMA 

GR THALLYS GONÇALVES MATOS 

GR ARNALDO AUGUSTO SAMPAIO NASCIMENTO 

GR MARCOS GABRIEL ROMÃO LIMA 

GR MAICON DE SÁ SILVA 

GR DERICK MOISÉS SILVA DE SOUZA 

GR BRUNO AUGUSTO DA SILVA GALISA 

GR VALDIVINO DOS SANTOS VIANA 

GR RUAN PATRIC VIEIRA DOS SANTOS 

GR KAIO DA COSTA NUNES 

GR NADSON RANGEL DA ROCHA SANTOS 

GR EMERSON RICARDO RIBEIRO ROCHA 

GR CARLOS ALBERTO PEREIRA MAGALHÃES JUNIOR 



GR ANTONIO JUNIO PIRES NUNES 

GR KAICK DOS SANTOS OLIVEIRA 

GR JOÃO VITOR DE OLIVEIRA COURAS 

GR ANDRÉ FILIPE SILVA DINIZ 

GR FERNANDO DA SILVA PEIXOTO 

GR CARLOS ALDERICO MENDES ANANIAS 

GR CARLOS ANDRÉ ALVES BEZERRA 

GR DANILO DE ANDRADE LIMA 

GR WANDERSON RODRIGUES PEREIRA 

GR BLENDO BORGES NUNES 

GR THIAGO DOS SANTOS LISBOA 

GR VINICIUS TEIXEIRA BARBOSA 

GR IGOR RIBEIRO DE SANTANA 

GR JULIO ARTUS SALDANHA DA SILVA 

GR ANDRÉ SENA SILVA 

GR RAFAEL DE ASSIS AMARAL 

GR KAIO WENDEL PEREIRA DA CONCEIÇÃO 

GR JOHNE PINHEIRO DOS SANTOS 

GR DANIEL ALVES RODRIGUES DO PRADO 

GR LUCAS FRANCISCO DE JESUS MACIEL 

GR LEONARDO LUCAS ALVES DOS SANTOS 

LETRA LAURENCE ALEXANDRE XAVIER MOREIRA 

LETRA ANDRÉ LUIS CRUZ CORREIA 

CCE GENIVALDO NUNES BARBOSA DA COSTA 

LETRA JULIO CESAR DE SOUZA DIAS 

LETRA MARCOS ROGERIO CARDOSO DA SILVA 

LETRA BRENO NASCIMENTO DE MEDEIROS 

LETRA ANÍSIO MORAIS PESSOA JÚNIOR 

LETRA IGOR SOARES SALES 



LETRA IGOR CORBARI CORRÊA 

LETRA DOUGLAS TEIXEIRA DE CASTRO 

LETRA VICTOR ALMEIDA PONTES 

LETRA ANTONIO JÂNIO SANTOS RODRIGUES 

LETRA PAULO THIAGO LIMA COSTA BARRÊTO 

LETRA JOÃO ALBERTO CARDOSO SOARES DE ANDRADE 

LETRA ANDRÉ THOMAZ FERREIRA 

LETRA MARCUS VINICIUS MIGUELETE OLIVEIRA 

LETRA EMANUEL FREDERICO ALMEIDA FILIZOLA DE ABREU 

LETRA ALAN KARDEK DE AGUIAR SILVA 

LETRA RAFAEL LINCOLN FERNANDEZ ALMEIDA 

LETRA DIEGO VINICIUS LEMOS SOARES 

LETRA DJALMA MARTINS 

CCE ROBERTO MIRANDA AVERSA 

LETRA RAPHAEL CHAVES GONÇALVES 

LETRA CLAUDIO ROBERTO RABELLO FERREIRA 

LETRA PEDRO LIMMER DE ARAGÃO VARGAS 

LETRA JULIO CEZAR CARDOSO PEREIRA 

LETRA ADILSON MANGIAVACCHI FILHO 

LETRA NIQUELSON VITORIO FALARZ 

LETRA MICHELL MEDEIROS SANTOS 

LETRA MARCELO REED SARDINHA 

GR LUCIANO SANTOS DA SILVA 

GR DENNIS RENAN FIGUEIRA FILGUEIRAS 

GR DANNILO SANTIAGO DE QUEIROZ LIMA 

GR LEANDRO MOREIRA RIBEIRO 

GR LEONARDO SILVA DOS SANTOS 

LETRA FABIO DOS SANTOS MORENO 

LETRA WELLINGTON KLEITON LOURENÇO DE FARIA 



LETRA EDSON LEONARDO PAULO DA SILVA 

LETRA AERTON RODRIGUES DE ALMEIDA 

LETRA ANDRE LUIS VIDAL AGOSTINI 

LETRA ALEXANDRE DA COSTA CUNHA 

LETRA RENATO ALVES DE OLIVEIRA 

LETRA LUIZ ANTÔNIO DIAS DO CARMO 

LETRA PAULO ROBERTO VIEIRA DE FREITAS JUNIOR 

FCE RENATO LUIZ ALVES TAVARES 

CCE MARCOS AURELIO VILELA VALENÇA 

LETRA DAYVE MORAES PIVA 

GR RAYANE CRISTINA CORDEIRO DA SILVA 

GR NAIARA CRISTINA DOS SANTOS GUIMARÃES PAZ 

GR OSMANE SALLES CABRAL 

GR VANDERLEI DA SILVA 

GR VANESSA E SILVA FONSECA 

GR CRISTIANO MARQUES DE LUCENA 

GR VITOR EDUARDO DE SANTANA PAULO 

LETRA ALEX COSTA MALHEIROS 

LETRA MARCELO PEREIRA DA ROCHA GONÇALVES 

LETRA MARCELL BARROS DE PAULA 

CCE LUIZ FERNANDO MORAES DA SILVA 

CCE LUÍS SÉRGIO DA COSTA SOUTO 

GR ANTÔNIO SIMÕES PAOLILO 

GR HUMBERTO OLIVEIRA DA SILVA 

LETRA ALEXANDRE LIRIA BENELLI 

PTTC HERVEL QUEIROZ DE SOUSA 

PTTC JACI DE OLIVEIRA GOMES 

PTTC GILMAR ALVES PEREIRA 

PTTC ISMAEL FERREIRA DA SILVA 



PTTC ELIEZER GOMES NAKAIONE 

PTTC AIJALON DA SILVA OLIVEIRA 

PTTC CELIO MAGALHÃES DA SILVA 

2. Exonerações/Dispensas de 1º NOV 22 a 27 JUN 23 

Gargo/Função Nome Completo 

MIN AUGUSTO HELENO RIBEIRO PEREIRA 

MIN MARCO EDSON GONÇALVES DIAS 

CCE JOAQUIM MAIA BRANDÃO JUNIOR 

CCE VALMOR FALKENBERG BOELHOUWER JUNIOR 

CCE RICARDO IBSEN PENNAFORTE DE CAMPOS 

LETRA CARLOS LUIZ GUEDES NETO 

LETRA LUÍS ANTONIO CORREIA LIMA 

CCE LUIZ SERGIO CARVALHO DE SOUZA 

GR RONALDO RIBEIRO TRAVASSOS 

GR MANOEL ANTONIO LIMA NETO 

GR CAIO VITOR DA SILVA 

GR RENONES ALVES PAIVA 

CCE NAIR HENRIQUE DE OLIVEIRA 

CCE AILTON FERREIRA DE SOUZA 

CCE ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA FREITAS 

CCE FERNANDO SERGIO DE MOURA ALVES 

CCE ASDRUBAL ROCHA SARAIVA 

CCE EDWALDO COSTA 

CCE FABIANE RAMOS DE ALCÂNTARA 

CCE AMILTON COUTINHO RAMOS 

 

CCE CARLOS JOSÉ RUSSO ASSUMPÇÃO PENTEADO 

CCE RICARDO GARCIA CAPPELLI 

CCE RICARDO JOSÉ NIGRI 



CCE MARCELO GOÑES SABBÁ DE ALENCAR 

CCE PATRÍCIA ALVES RHEINGANTZ MONIZ 

LETRA DARLAN SENA MESSIAS LARSSEN 

CCE OSMAR LOOTENS MACHADO 

CCE JORGE HENRIQUE LUZ FONTES 

LETRA ANTÔNIO ALEXANDRE ROCHA PONTES 

CCE MARLI ROSA COELHO DE ALMEIDA 

LETRA JORGE LUIZ LEANDRO DE BARCELLOS 

CCE SAULO MOURA DA CUNHA 

CCE JOÃO PAULO SOARES ALSINA JUNIOR 

CCE IVAN CAVALCANTI GONÇALVES 

CCE ADRIANO DE SOUZA AZEVEDO 

FCE RODRIGO MORAES ABREU 

LETRA GLADSTONE BARREIRA JÚNIOR 

LETRA JULIO CESAR DE PAULA COUTINHO 

GR JOSÉ RIBAMAR BARROS 

LETRA FÁBIO HENRIQUE OLIVEIRA DO BEM 

GR VALDECI PEREIRA ELIAS 

GR RONALDO PEREIRA DE LIMA 

GR DEMETRIO RESENDE CORDEIRO 

GR HUMBERTO ALVES DOS SANTOS 

GR ROGERIO CHAVES GOI 

GR MARCELO DIAS PRIETO 

GR TIAGO FAGUNDES WINCKLER 

GR GILBERTO PEREIRA NEVES 

GR LEANDRO ÁVILA FIGUEIREDO 

GR ANDREA MARTUCELLI MAGALHÃES PAZ 

GR WEISDER BARROS GALVÃO 

GR LUCIANO AGAPITO DA SILVA 



GR MATEUS NEGREIROS FARIA DA SILVA 

GR BRUNO AQUINO DE SOUSA 

GR MATHEUS SILVA FERNANDES DO COUTO 

LETRA ANTONIO BATISTA VIEIRA NETO 

LETRA FELIPE BELLO BASTOS 

LETRA ROMERSON DA SILVA DE ALMEIDA 

CCE JORGE ALLAN DOS SANTOS 

CCE CARLOS FEITOSA RODRIGUES 

CCE MARCIUS CARDOSO NETTO 

LETRA ALEXANDRE SANTOS DE AMORIM 

LETRA EDI CARLOS BERNADINO 

GR CRISTIAN GUERREIRO DA CRUZ 

GR MÁRCIO VALVERDE 

GR MARCIO PIRES ELIAS 

GR DULCILAMAR ARAÚJO 

GR LUIZ HENRIQUE GOMES DA SILVA 

GR RONE VALDEIR DE MENESES 

GR IVAN FREIRE DE FREITAS 

GR JOÃO PAULO OLIVEIRA SANTANA 

GR FABIO BEMFICA DE FARIAS 

GR ALESSANDRO MOREIRA FLORES NUNES 

GR RICARDO DIAS DOS SANTOS 

GR ANTONIO NOBERTO DE OLIVEIRA 

GR ALESSANDRO VENANCIO ROSA 

GR RANIERI DIAS DA PAIXÃO RIBEIRO 

GR JOSÉ CARLOS RODRIGUES BARBOSA 

GR FERNANDO GIOLO MARTINS 

GR MARCELO VITORINO DA SILVA 

GR ISRAEL SARAIVA ALVES 



GR WASHINGTON LUIZ PUGLIESE DOS SANTOS 

GR RAFAEL CARDOSO FERRAZ 

GR FRANCISCO DE ASSIS NETO 

GR BRUNO BONZI DE ALMEIDA 

GR DAMIÃO FERREIRA DA SILVA 

GR CRISTIANO TASSAR DOS REIS 

GR WILLIAN DOS SANTOS OLIVEIRA 

GR MARCOS CHIELE 

GR FABIANO DA SILVA VASCONCELLOS 

GR JOSÉ PAULO DA FONSECA 

GR ROGÉRIO LUIZ DE SOUSA 

GR HUMBERTO FELIPE BARROS DE FIGUEIREDO 

GR FÁBIO BARROSO DE DEUS 

GR TIAGO GUSTAVO DE PAULA 

GR CLAUDIO BUARQUE LUCAS 

GR HENRIQUE DE SOUSA SOARES 

GR FÁBIO MATOS MESQUITA 

GR ESTÁCIO LEITE DA SILVA FILHO 

GR ESTEVAM MENDONÇA FRAGA FILHO 

GR FLÁVIO DAS CHAGAS CASADO 

GR MOISÉS DE MELO CAVALCANTI 

GR EDIMAN FRANCISCO RIBEIRO 

GR RAMON BARBOSA DOS SANTOS 

GR RODOLPHO SOUSA LIMA 

GR MARCO AURELIO DELGADO 

GR ABINAELSON MACÁRIO DOS SANTOS 

GR SIMÃO DA SILVA JÚNIOR 

GR FÁBIO MORAIS RIBEIRO COÊLHO 

GR ROBSON MIRANDA DA SILVA 



GR ISMAEL FERREIRA DA SILVA 

GR RODRIGO PEREIRA MUNIZ DE SOUSA 

GR HÉLDER FREITAS ALVES 

GR AGUINALDO TIMOTEO DOMINGOS 

GR JEOVANE PEREIRA DOS REIS 

GR ANTÔNIO SÉRGIO AVELINO JÚNIOR 

GR JOSÉ OLIVEIRA SOUZA 

GR OLMIRO PATRIC SILVA FLORES 

GR AILTON PRUDENCIO DE OLIVEIRA 

GR ANDRÉ LUIZ MENDES 

GR FRANCISCO ADROALDO BENÍCIO DE OLIVEIRA 

GR LEONARDO PRISMANN FEIJÓ 

GR ROMILTON MENDES HENRIQUE 

GR EDVALDO BISPO CAMPOS 

GR WENDELL TEOFILO DA SILVA SOARES 

GR GIULIANO SILVA LEANDRO 

GR SÉRGIO RICHELLY OLIVEIRA LIMA 

GR ADÃO ALVES DE OLIVEIRA 

GR EMIVALDO JOSÉ DA SILVA 

GR RUSTON ABNER DA COSTA SANTOS 

GR WALDEVANDO OLIVEIRA CARDOZO 

GR ANDRÉ LUIZ SANTOS SCUNZI 

GR AMILTON EDSON DA COSTA FARIA JÚNIOR 

GR JACQUELINE FERREIRA BISPO RODRIGUES 

GR FRANCISCO BELEZA JUNIOR 

GR ADILSON ALEZANDRO MOSQUER 

GR ANA MARIA DOS REIS FERNANDES 

GR MARCOS JOSÉ DANTAS GUEDES 

GR RAFAEL PEREIRA SONEGHETI 



GR LEANDRO DA LUZ RUIVO 

GR FLÁVIA ALMEIDA DA MATA 

GR MARCUS TEO ALVES DE OLIVEIRA 

GR CARLOS ANTÔNIO DE SOUSA 

GR ELIAS ALVES DOS SANTOS 

GR LEONARDO JOSÉ MATEUS 

GR ANDRÉ DA SILVA FELISBERTO 

GR EDIMAR DE OLIVEIRA CAMPOS 

GR ALAN DE MELO LOPES 

GR JOÃO ANTONIO DE FARIAS NASCIMENTO 

GR LUIZ ANTÔNIO BENTO 

GR MÁRCIO JOSÉ DE SOUZA 

GR JOSSANDRO DA SILVA 

GR RODRIGO MOTA BELFORT 

GR MARCOS ANTÔNIO MIRANDA FERNANDES 

GR THIAGO MENDONÇA DOS SANTOS 

GR CARLOS AUGUSTO DA SILVA JUNIOR 

GR RODRIGO DA SILVA CUNHA 

GR JEAN SILVA DE LIMA 

GR RAFAEL PONTES DE OLIVEIRA 

GR PHILLIP DE CASTRO CARVALHO ZANITH 

GR THIAGO GARCIA BENTO 

GR BRUNO DIAS MAIA FARIA 

GR LUIZ MARCOS REIS MOREIRA 

GR DOUGLAS RAYNE BAILÃO DE MORAIS 

GR JULIANA ALMEIDA DA SILVA 

GR ALEX DOS SANTOS MORAIS 

GR ALEXANDRE REIS DE SOUZA JUNIOR 

GR FELIPE CLEMENTE DE SÁ 



GR GUSTAVO MENDES NERY 

GR DIANA ANASTÁCIA MENEZES TELES 

GR NATHALIA MARIA SANTOS SILVA 

GR THARLLEY WYLLIAN RODRIGUES MARQUES 

GR WESLEY RIBEIRO FRANCISCO DOS ANJOS 

GR RODRIGO MARINS BARBOSA 

GR AÉLIO VIEIRA SOUZA 

GR JOÃO LUIZ SAPUCAIA VINHAS 

GR LEONARDO FERNANDES DE MATTOS 

GR IGOR MATHEUS OLIVEIRA MODTKOWSKI 

GR FELIPE RAMOS DOS SANTOS 

GR GABRIEL CESAR GONÇALVES D'ANELLO 

GR MARCOS LOPES DA SILVA JUNIOR 

GR DAVID ALEX DIAS NOIMEG 

GR ISRAEL MARQUES DE FARIAS 

GR MARLON DE SOUZA MARRIEL 

GR JÉSSYKA FARIAS MADUREIRA 

GR ELVIS NILSON BARBOSA LIMA 

GR FABRÍCIO FORTE PACÍFICO 

GR HERCULANO PEREIRA FILHO 

GR DAVI JOSÉ DE FARIA 

GR RENATO FREIRE DE LIMA 

GR IVANILDO LEAL COSTA 

GR DOUGLAS SIQUEIRA DOS SANTOS 

GR ALAN QUEIROZ VIEIRA 

GR ALEXSANDER TEODORO MARQUES 

GR CEZAR PEREIRA VASCONCELOS 

GR MARCOS ALAN DE PAULA 

GR MARCELO LOPES DE OLIVEIRA 



GR BRENO DA COSTA SANTOS 

GR EDILVANO OLIVEIRA BATISTA DE SOUZA 

GR LUIZ FELIPE GRACIANO DA TRINDADE 

GR JANDER RIBEIRO BATISTA 

GR LAIRTON ALLAN MARQUES MAIA 

GR MARCO ANTONIO ESCOBAR GOMES 

GR YASMIN FREITAS DOS SANTOS 

GR EUGENIO ISMAEL PEREIRA JUNIOR 

GR GUILHERME RODRIGUES DA SILVA 

GR ADRIANO JUSTINO DE SOUZA 

GR MATHEUS SILVA NUNES RAFAEL 

GR LUIZ GUILHERME MARQUES RODRIGUES 

GR PEDRO HENRIQUE MARTINS PEREIRA 

GR BRENO SARAIVA MOTA 

GR CLEBER CARDOSO DOURADO 

GR MATEUS RIBEIRO DA SILVA 

GR ANDERSON FERNANDES DA CUNHA 

GR LUCAS BARRETO ALVES MOREIRA 

GR EDSON SANTOS NERY 

GR GUSTAVO HENRIQUE FERREIRA SALES 

GR ALAN DIEGO ALVES MEDRADO 

GR TALITA VARELA FERREIRA HOFMAN FREIRES 

GR JONNES PEDRO ALBUQUERQUE DA SILVA 

GR ARTUR HENRIQUE MACHADO ALMEIDA 

GR TIAGO DOS SANTOS LEITE 

GR ENAILTON ALVES BORGES JUNIOR 

GR VANESSA DOS SANTOS DE ARAUJO JORGE 

GR THIAGO GOMES COSTA 

GR MATHEUS BASTOS PINHEIRO 



GR FRANCISCO GENIVALDO AMARAL BARROS FILHO 

GR DOUGLAS ROSA BARROSO 

GR LUCAS BENVINDO LOPES 

GR EMANUEL GABRIEL CARVALHO PAIXÃO 

GR FLAVIO PEREIRA BARROS 

GR JORGE VERISSIMO DE SOUSA NETO 

GR GABRIEL LACERDA SILVIANO 

GR JOELINO DE SOUSA FIGUEIRA JUNIOR 

GR LUCAS ROCHA DA SILVA 

GR MATHEUS NUNES DE SOUSA 

GR LUCAS GONÇALVES PEREIRA 

GR KARINA DA SILVA FIGUEIRA 

GR LUAN DE SOUZA FERREIRA 

GR LICIA DE JESUS FALCÃO ALVES 

GR MATHEUS DA SILVA FERREIRA ALBUQUERQUE 

GR ALEXSANDER DA SILVA OLIVEIRA 

GR LUCAS HENRIQUE DA SILVA ARAUJO 

GR WEDSON DE SOUZA DA SILVA 

GR WILLIAN DE MACÊDO LOPES 

GR WESLLEY MENEZES DE SOUZA 

GR JOHNATAS DA SILVA SANTOS 

GR LUCAS PEREIRA RODRIGUES 

GR LEONARDO FRANCISCO MAIA 

GR ROGERIO CARLOS DE SOUZA FILHO 

GR CLAUDECIR DIAS DOS SANTOS JÚNIOR 

GR LUCAS GABRIEL BARBOSA PEREIRA 

GR OLIVAN PACHECO BELÉM 

GR WENDELL DE OLIVEIRA DA SILVA 

GR DANIEL DA SILVA RODRIGUES 



GR DANIEL DA SILVA RODRIGUES I 

GR OSÉIAS FERREIRA CRUZ 

GR ADRIANO DE SOUSA MACHADO 

GR PABLO RUAN SOUSA PAIVA 

GR MARCOS MOREIRA DOS SANTOS 

GR PEDRO AUGUSTO BONTEMPO MARTINELE 

GR JONATHAN DANTAS DA SILVA 

GR MAICO AFONSO DE ARAUJO LIMA 

GR VINICIUS FREITAS RODRIGUES FERREIRA 

GR CARLOS ENRIQUE PEREIRA CIRILO 

GR RODENILSON RODRIGUES DA SILVA 

GR TIAGO TEIXEIRA VIANA 

GR VICTOR HUGO DE JESUS LOPES 

GR WANDRE BATISTA RODRIGUES 

GR DANIEL CEZARIO GOMES 

GR HIGOR NASCIMENTO PEREIRA DA CRUZ 

GR BRUNO HENRIQUE DA SILVA SOUSA 

GR LAERCIO DA COSTA JUNIOR 

GR RAUL DAVYLA DOS SANTOS LOPES 

GR LUCAS MATHEUS DA SILVA FARIAS 

GR WESLEY DE SOUZA SILVA 

GR MÁRCIO ALVES LOPES CONDES JÚNIOR 

GR CHRYSTOPHER WESLLEY SILVA CABRAL BANDEIRA 

GR ANDRÉ LUIS MENDES DA SILVA 

GR IGOR FERNANDES DE LIMA 

GR BRUNO TAVARES SILVA 

GR IDENASIO NASCIMENTO CASTRO 

GR BRUNO GONÇALVES DA SILVA 

GR JOÃO GUILHERME LOPES DA SILVA 



GR CAIQUE MANOEL SÁ 

GR JHONATAN CALDAS ALMADA 

GR CLEYURYS DE SOUSA PAES LANDIM 

GR MANUELA GOMES CAMPOS BOREL 

GR MATHEUS MONTEIRO DA SILVA 

GR DANIEL SANTOS ARAÚJO 

GR GEORGE DE JESUS 

GR ANDERSON SILVA DOS SANTOS 

GR GUILHERME AIMORÉ MARTINS NASCIMENTO 

GR ARIELTON PERES DA SILVA 

GR MATHEUS LOURENÇO RIBEIRO 

GR BRENO BORGE QUEIROZ 

GR YGOR HENRIQUE SOUSA CAMPOS 

GR LARISSA DA SILVA SENA CERQUEIRA 

GR DANIEL COSTA ARANTES 

GR FÁBIO JUNIO JESUS DE SOUZA 

GR SAMIR HIGOR RIBEIRO DE BESSA 

GR GISELLE RIBEIRO ROSENDO 

GR LUCIANO MOREIRA CAITANO 

GR ALINE MARQUES LOPES DO AMARAL 

(ALINE MARQUES LOPES - SICAPEX) 
GR DIEGO LORRAN PEREIRA SOUZA 

GR MATEUS PRESTES FERREIRA 

GR PEDRO HENRIQUE BOTELHO 

GR WALTER BEZERRA DE BRITO FILHO 

GR GABRIEL SILVA FARIAS 

GR RAFAEL DOS SANTOS VIEIRA PIRES 

GR EDILSON DA SILVA ALVES 

GR DJAMECHAEL MARLEY NASCIMENTO CANTANHEDE 

GR JOHNATAN CHAVES GOMES 

GR MATHEUS ALEXANDER FRANCISCO SANTOS 

GR HABRAR WILSON DE FARIAS SOUSA 

GR JONATHAN DOS SANTOS DE SOUZA 

GR WELBERT ALVES DA SILVA 

GR NATANAEL ALVES DA PAZ 

GR JHONNY ARAUJO BORGES 

GR RENATO THADEU DA SILVA AMARAL 



GR JOEMES FERREIRA LIMA 

GR DANIEL MOURA ALVES DE SOUZA 

GR LUCAS BARBOSA MENDES 

GR ERICKY PEREIRA MACIEL 

GR VILMAR MARTINS DE SOUZA JUNIOR 

GR LUCAS COSTA DOS SANTOS 

GR MAURO JULIO MORAES PRETO CARVALHO 

GR ADEMAR DE ALELUIA SILVA JÚNIOR 

GR RAFAEL PEREIRA DOS SANTOS 

GR DÁVIO TIAGO DE ANDRADE FONTES 

GR GUILHERME GALDINO DA SILVA 

GR GABRIEL DE SOUZA RIBEIRO 

GR JEFFERSON LOPES DA SILVA 

GR MANOEL MESSIAS VINTURA DA SILVA 

GR EDSON PEREIRA DA SILVA JUNIOR 

GR GABRIEL SOUZA VIANNA DOS SANTOS 

GR HENRIQUE ALVES DE MELO OLIVEIRA 

GR LUCAS VITORIANO DE OLIVEIRA 

GR JULIO CESAR RANGEL DA SILVA 

GR DERICK SOARES DA COSTA 

GR MATHEUS DA SILVA PEREIRA 

GR MATHEUS ALMEIDA FROTA 

GR LUCAS SILVA DE CASTILHO 

GR RAPHAEL SOARES DA LUZ RAMOS 

GR GIRLEAN ERMESON MEDINA SILVA 

GR NATHAN BATISTA DA SILVA 

GR JOÃO PEDRO DIAS PEQUENO 

GR KELVIN BRUNO FERNANDES DE ARAÚJO 

GR LUCAS ERMINIO DA SILVA 

GR MARCO ANTONIO AZEVEDO LEAL 



GR MATEUS EVANGELISTA DE ARAUJO 

GR MATHEUS RODRIGUES DE SOUSA 

GR PABLO FERREIRA DA SILVA SANTOS 

GR PEDRO HENRIQUE OLIVEIRA RIBEIRO 

GR ERALDO MONTEIRO DA SILVA 

GR PEDRO HENRIQUE DE JESUS RODRIGUES 

GR MATHEUS DA CONCEIÇÃO DUARTE 

GR RAMON FERREIRA DA SILVA 

GR RAMYRIS CESAR SOUSA 

GR RENAN DE SOUZA DUTRA 

GR ROBSON FERNANDO HONORATO ALVES 

GR SÉRGIO OLIVEIRA DA SILVA 

GR CARLOS EDILSON COSTA DISTRETTI 

GR BRENNER BRANDÃO DE OLIVEIRA 

GR HENRIQUE GABRIEL NUNES DE OLIVEIRA 

GR HENRIQUE ARAUJO VARGAS LOUZEIRO 

GR NEURAN GONÇALVES ROCHA 

GR DENIS DE OLIVEIRA PIRES 

GR KELSON LOPES LIMA 

GR LEVI BARBOZA DE SOUZA 

GR VICTHOR MANOEL SILVA DE CARVALHO 

GR VICTOR VINICIUS TAVARES DE OLIVEIRA 

GR GABRIEL ALMEIDA DOS SANTOS 

GR MARCOS VINICIUS DE LIMA AGUIAR 

GR JOÃO PEDRO FAGUNDES CUNHA 

GR PABLO BARROS BERNARDES 

GR PAULO HENRIQUE DA CONCEIÇÃO SOUSA 

LETRA WAGNER BRUNO ALVES DE OLIVEIRA 

LETRA WANDERLI BAPTISTA DA SILVA JUNIOR 



CCE ANDRÉ LUIZ GARCIA FURTADO 

LETRA ALEX MARCOS BARBOSA SANTOS 

GR CLAUDIO RUAN FREITAS DOS SANTOS 

LETRA ANDERSON PAIVA NASCIMENTO 

GR DOUGLAS FERREIRA DORNELAS 

GR LEONARDO MEDEIROS GONZAGA MACHADO 

LETRA ANÍSIO MORAIS PESSOA JÚNIOR 

LETRA PAULO THIAGO LIMA COSTA BARRÊTO 

GR GEOVANE DE PAULA MATIZ 

CCE VALDIR CAMPÊLO JÚNIOR 

GR BERNARDO OLIVEIRA BARBOSA 

LETRA ROMULO ROMA CESAR DE ALBUQUERQUE 

GR RICARDO ALEXSANDER SOARES CAVALCANTI 

GR MATHEUS ESPIRITO SANTO DE MACEDO 

LETRA CRISTOPHER PINTO LISBÔA 

GR ALLAN CASSIANO DIAS 

CCE NÉLIO MARINHO NUNES FERREIRA 

GR HUGO VINICIUS GOMES TEIXEIRA DE OLIVEIRA 

GR CAIO DE MIRANDA ALFENA 

LETRA GUSTAVO SUAREZ DA SILVA 

GR SAMUEL JESUS DA COSTA 

LETRA GLAUCO CORBARI CORRÊA 

LETRA ALEXANDRE NUNES 

LETRA RAPHAEL MARCELINO HONÓRIO 

GR ROGÉRIO DIAS SOUZA 

GR GILDEONE DA SILVA BATISTA 

LETRA ANDRÉ LUIZ RIBEIRO DOS SANTOS 

LETRA VICTOR GISCARD CABRAL TORRES 

LETRA BRUNO DE ANDRADE ALMEIDA 



LETRA VÍTOR SEIKI NOGUEIRA 

LETRA THIAGO LUIZ RODRIGUES GONÇALVES 

LETRA JADER SILVA DOS SANTOS 

LETRA DANIEL BORGES SANTOS 

LETRA MARCELO USTRA DA SILVA SOARES 

LETRA CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS FILHO 

LETRA JOSÉ EDUARDO NATALE DE PAULA PEREIRA 

LETRA GILMAR RODRIGUES GOMES 

LETRA IVAN DIAS FERNANDES JUNIOR 

LETRA ANDRÉ MARCELO WAROL PORTO RODRIGUES 

LETRA FELIPE CARDOSO DE ARAUJO 

LETRA MARCOS SERVATO FERREIRA 

LETRA TÁCITO AUGUSTO DA GAMA LEITE 

LETRA BERNARDO HOFFMANN SCHMIDT 

LETRA FELIPE VENTURINI PAIVA 

LETRA ADRIANO BORGES ROEPKE 

CCE MARCELO DA SILVA GOMES 

LETRA LEONARDO DE ANDRADE PEREIRA 

GR TONY ELVIS ACCÁCIO 

GR PEDRO ÍTALO BONFIM LACERDA 

GR FATIMA REGINA FERREIRA DA SILVA 

GR ROBERTO DE SOUSA JUSTINIANO 

GR FELIPE DA SILVA SOUZA 

LETRA RAIMUNDO ALBERTO MORAIS LIMA FILHO 

GR PAULO SERGIO FERREIRA 

LETRA RUBENS CARLOS MARTINS PAIVA 

LETRA VITOR HUGO ALVES LOPES 

LETRA AIJALON DA SILVA OLIVEIRA 

LETRA EDSON PEREIRA MENDES 



LETRA CAIO MÁRCIO DE OLIVEIRA SOUSA 

LETRA MARCO ANTONIO DO NASCIMENTO PINTO JÚNIOR 

LETRA EDUARDO ALEXANDRE BACELAR 

GR PAULO RICARDO PEIXOTO SANT'ANNA 

LETRA VICTOR ALMEIDA PONTES 

GR THIAGO CARDOSO CARNEIRO 

CCE MAX CINTRA MOREIRA 

GR FLÁVIO FRANCISCO MARTINS 

GR RAPHAEL SANTANA CORREIA SILVA 

GR FRANCISCO REGIS CHAGAS REINALDO 

GR ANDERSON DA SILVA SANTOS 

GR CLAUDIO ADÃO DA SILVA ALVES 

GR ESTEVAM MORAES RABELO 

GR DAVI XAVIER BRANDÃO 

GR HELIZEU SEABRA DE GODOI 

GR GABRIEL AGUILAR SILVEIRA 

LETRA DANIEL BARBOSA DA SILVA BARABANI 

LETRA IVAN LUCAS KARPISCHIN 

LETRA NESTOR AURÉLIO VOTO 

LETRA ALEX DALL'OSSO MINUSSI 

LETRA LUCIANO RODRIGUES DE OLIVEIRA 

FCE RENATA DE SOUZA FURTADO 

LETRA FÁBIO LUIZ BARBOSA RASTELLI 

LETRA LEONAR TIAGO BARBOSA 

LETRA DENIS BENINI SOUSA 

GR ADRIANA ROCHA DA SILVA 

LETRA ALEXANDRE MAGALHÃES DE MOURA 

LETRA ALEXANDRE SOUZA DE AGUIAR 

LETRA CLAYTON FRANÇA DE MENEZES 



LETRA ROBSON TURQUIELLO MACHADO DA SILVA 

LETRA RÔMULO AMARAL 

LETRA VINICIUS GUIMARÃES NOGUEIRA 

LETRA RODRIGO GARCIA OTTO 

LETRA LUIZ ANTONIO SOBREIRO PEREIRA 

PTTC IVO DA SILVA COSTA 

GR LUCAS ANDREY PEREIRA SCARPELO 

GR LUCIANA DE MAGALHÃES GOMES 

PTTC JOÃO CARLOS FERREIRA ROCHA 

PTTC ROGÉRIO DOS SANTOS MARQUES 

PTTC RICARDO CORRÊA NEVES 

PTTC NICOMEDES CARDOSO MENEZES NETO 

LETRA MARCIO BRAGA DE SOUZA 

PTTC FRANCISCO DE ASSIS DIAS DA SILVA 

SEM FUNÇÃO ROSSANA GLEUCY DE AVILA CHAGAS E CARVALHO 

CCE MARCELO PAIVA FONTENELE 

LETRA LUIS FERNANDO RIBEIRO MARTINS 

LETRA JEFFERSON DOS SANTOS PINTO 

LETRA JOMAR MATOS SOUZA JÚNIOR 

LETRA MARIO SERGIO CORCIOLI FILHO 

LETRA MÁRIO CESAR MARTINS DE LIMA 

LETRA ALAN CESAR FRAMBACH DE ASSIS 

PTTC PAULO CESAR ANDRADE ARRUDA 

PTTC PAULO ACIR ARIA VIEIRA 

PTTC JOSÉ ARIELO 

PTTC HÉLIO CARREIRO VARÃO 

PTTC HERIVAL DA SILVA ARUEIRA 

 


